
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

Mata pelajaran  : Seni Budaya (Rupa) 

Sekolah               : SMKN 1 Krangkeng 

Kelas/Semester  : X / Ganjil 

KD                      :  3.1 dan 4.1  

Materi                :  Konsep, unsur, prinsip, bahan, 

                               dan teknik dalam berkarya seni 

rupa 

Alokasi Waktu  :  8 pertemuan (3 x 45 menit) 

 

Tujuan Pembelajaran 

• Memahami unsur, prinsip, bahan dan teknik dalam karya seni rupa dan membuat karya seni rupa dua 

dimensi eksplorasi dengan berbagai media dan teknik 

 

Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan 

• Menyampaikan tujuan pembelajaran pertemuan hari ini. 

• Membuat apersepsi mengenai Konsep, unsur, prinsip, bahan dan teknik dalam berkarya seni rupa 

 

Kegiatan Inti 

Pertemuan 1-2 

• Mengidentifikasi unsur, prinsip dan bahan dalam karya seni rupa 

Pertemuan 3-4 

• Mengidentifikasi teknik dalam berkarya seni rupa 

Pertemuan 5-6 

• Membuat karya seni rupa dua dimensi dengan melihat model benda mati, benda hidup dan foto/gambar 

Pertemuan 7-8 

• Membuat karya seni rupa dua dimensi eksplorasi dengan berbagai media dan teknik 

 

Refleksi dan konfirmasi 

• Dilakukan baik untuk peserta didik maupun guru terhadap kelemahan dan kekuatan dalam  pembelajaran. 

 

Penilaian 

Pengetahuan 

Memahami unsur, prinsip, bahan 

dan teknik dalam karya seni rupa 

Keterampilan 

Membuat karya seni rupa dua 

dimensi eksplorasi dengan 

berbagai media dan teknik 

  

Sikap 

Menunjukkan sikap tekun, 

disiplin, dan bertanggung jawab 

 

Krangkeng, 13 Juli 2020 

Mengetahui       

Kepala Sekolah      Guru Mata Pelajaran, 

 

 

Drs. Rachmat Heriwan, M.Pd    Zelda Aviana NMD, S.Pd 

NIP. 19640112 198803 1 011 

 

 


